
 

Pripravljanje spletnega časopisa je bilo tokrat še posebej težko, saj
smo se zavedali, da bomo na naslednjo številko morali počakati še
kar nekaj časa. Na žalost smo se trenutno znašli v času, v katerem se
je življenje ustavilo in kjer iz dneva v dan sprejemamo nove ukrepe, s
katerimi upamo, da bomo zaustavili kaotično stanje. Ob tem si
želimo, da se bomo iz situacije, v kateri smo se znašli, tudi kaj naučili
in spremenili način razmišljanja, življenja in celotnega sistema. 
Prosimo vas, da ostanete doma. Vemo, težko je. V zraku ostajajo
socialna, finančna, osebna vprašanja. A trenutno je dom naša in vaša
edina rešitev. Le tako bomo lahko pred sabo zagledali boljši jutri.
Kdaj se bo to zgodilo, ne vemo, a ko pride, bo še toliko lepši. 
Jutrišnji dan prinaša objeme, stiske rok, nobenih varnostnih razdalj
in vsakodnevnih ukrepov. Jutri čaka, zato vas prosimo: 

e-glas izpod Žvajge
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OBČINA PREBOLD JE DO NADALJNJEGA ZAPRTA ZA OBISKOVALCE 

Zaradi preprečevanja okužb s koronavirusom je naša občina do
nadaljnjega zaprta. V nujnih primerih vas  prosimo, da pokličete na
telefonsko številko 03/70 36 400 ali pošljete elektronsko sporočilo na
naslov obcina@prebold.si. Več informacij najdete tukaj. 

V ZDRAVSTVENI POSTAJI PREBOLD VELJAJO POOSTRENI UKREPI

Zdravstvena postaja Prebold obvešča vse paciente, naj pred vstopom v
stavbo pokličejo po telefonu. Oglasil se vam bo zdravstveni delavec, ki bo
prišel po vas pred vhod. Telefonske številke najdete tukaj. 

OKROŽNICA GLEDE ORGANIZACIJE DELA V VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNI DEJAVNOSTI 

Okrožnico Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport glede organizacije dela v primeru začasne
prekinitve izvajanja vzgojno izobraževalne dejavnosti, ki velja od 12. marca dalje, najdete tukaj. 

INFORMACIJA GLEDE POTREBNE POMOČI PRI OSKRBI ONEMOGLIH OBČANOV IN DRUGIH NUJNIH ZADEV

Prebivalci Občine Prebold lahko za vse informacije glede pomoči pri oskrbi in drugih nujnih zadevah pošljete
elektronsko sporočilo na obcina@prebold.si ali pokličete na telefonsko številko 03/703-64-00 
(v rednem delovnem času) oziroma na 041-614-919 (dežurna telefonska številka).

SPREMENJEN DELOVNI ČAS ZBIRNEGA CENTRA LATKOVA VAS
Ukrepe in informacije v zvezi z dejavnostmi Simbia ter Mestno tržnico Celje najdete tukaj. 

ODREDBA O IZVAJANJU POGREBNIH SLOVESNOSTI 

Župan občine Prebold Vinko Debelak je 16. marca sprejel odredbo o izvajanju pogrebnih slovesnosti, ki jo
najdete tukaj. 

ODREDBA O PREPOVEDI KURJENJA V NARAVNEM OKOLJU NA OBMOČJU OBČINE PREBOLD 

Prepovedana je uporaba odprtega ognja v naravnem okolju na območju naše občine - z namenom
zagotavljanja operativnega delovanja gasilskih enot v Občini Prebold v primeru izbruha epidemije COVID - 19
na območju naše občine. Odredba začne veljati 18. marca in velja do preklica. 

OBRATOVANJE AMBULANT SPLOŠNE MEDICINE V ZP PREBOLD

Od 18. marca splošna ambulanta dr. Majcen ter splošna ambulanta dr. Rupel delujeta le v dopoldanskem
času. Nov delovni čas splošnih ambulant: od ponedeljka do petka od 7.00 do 13.30 ure. Še vedno se morate
za obisk pri zdravniku naročiti po telefonu. Pred vstopom v stavbo pokličete po telefonu, da vam zdravstveni
delavci odprejo vhod in vas pospremijo do zdravnika.

PSIHOLOŠKA IN DUHOVNA POMOČ V STISKI

Obveščamo vas, kam se lahko obrnete po psihološko in duhovno pomoč. Občanke in občane obveščamo, da
so v Zdravstvenem domu Žalec, Center za krepitev zdravja Spodnje Savinjske doline omogočili psihološko
pomoč ljudem v stiski. Pomoč poteka izključno preko telefona 051 668 416 in je namenjena vsem tistim, ki
doživljate pretirano zaskrbljenost, tesnobo, strah pred smrtjo, osamljenost, težave s strukturiranjem časa v
obdobju bivanja doma v izolaciji, panične napade, grozo ipd.
Prav tako nudi duhovno pomoč tudi župnik Damjan Ratajc, ki je dosegljiv na 041 576 012 in 03 5724 183.

https://prebold.si/index.php/959-priporocila-obcine-prebold-v-zvezi-s-koronavirusom
https://prebold.si/index.php/963-obvestilo-o-poslovanju-zdravstvene-postaje-prebold
https://prebold.si/index.php/115-obvestila/965-okroznica-organizacija-dela-v-primeru-zacasne-prekinitve-izvajanja-vzgojno-izobrazevalne-dejavnosti
https://prebold.si/images/korona_virus/Simbio/Simbio_16_3_2020.pdf
https://prebold.si/index.php/971-odredba-o-izvajanju-pogrebnih-slovesnosti
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KAJ STORITI Z ZAŠČITNIMI SREDSTVI PO UPORABI (ROKAVICE, MASKE, ROBCI,...)?

Na tej povezavi najdete informacije, kaj storiti z zaščitnimi sredstvi po uporabi. 

ODREDBA HMELJARJEM V ZVEZI S SEZONSKIMI DELAVCI

Župan občine Vinko Debelak je sprejel odredbo hmeljarjem v zvezi s sezonskimi delavci, ki je nujna zaradi
državnega načrta preprečevanja širjenja okužbe s koronavirusom. Najdete jo tukaj. 

ODREDBA O PREPOVEDI ZBIRANJA NA ZUNANJIH ŠPORTNIH POVRŠINAH IN PREPOVEDI 
UPORABE OTROŠKIH IGRAL

Zaradi nevarnosti širjenja koronavirusa SARS-COV-2 se v Občini Prebold prepoveduje zbiranje na vseh
zunanjih športnih površinah na območju občine ter uporaba vseh otroških igral na območju občine. 
Več informacij najdete tukaj. 

OBVESTILO V ZVEZI Z ZAGOTAVLJANJEM IN UPORABO OSEBNIH ZAŠČITNIH SREDSTEV

Obvestilo župana Vinka Debelaka v zvezi z zagotavljanjem in uporabo osebnih zaščitnih sredstev najdete
tukaj. 

AKTUALNA OBVESTILA LAHKO SPREMLJATE NA SPLETNI STRANI WWW.PREBOLD.SI 
POD RDEČIM ZAVIHKOM KORONAVIRUS. 

NOVA ODREDBA O PREPOVEDI KURJENJA V NARAVNEM OKOLJU, KI DOVOLJUJE IZJEME

Poveljnik Civilne zaščite Občine Prebold, Peter Petač je sprejel odredbo o prepovedi kurjenja v naravnem
okolju, ki dovoljuje izjeme, ki jih najdete tukaj. 

https://prebold.si/index.php/975-kaj-storiti-z-zascitnimi-sredstvi-po-uporabi-rokavice-maske-robci
https://prebold.si/index.php/977-odredba-hmeljarjem-v-zvezi-s-sezonskimi-delavci
https://prebold.si/index.php/976-odredba-o-prepovedi-zbiranja-na-zunanjih-sportnih-povrsinah-in-prepovedi-uporabe-otroskih-igral
https://prebold.si/index.php/978-obvestilo-v-zvezi-z-zagotavljanjem-in-uporabo-osebnih-zascitnih-sredstev
https://prebold.si/index.php/979-nova-odredba-o-prepovedi-kurjenja-v-naravnem-okolju-ki-dovoljuje-izjeme


Po seznanitvi s postopki in problematiko pri urejanju
lastništva pod kategoriziranimi občinskimi cestami so
sprejeli letni program kulture in letni program športa za leto
2020. Oba programa sta v javni razpravi dobila nekaj
pripomb, ki so jih na Odboru za negospodarstvo in javne
službe družbenih dejavnosti večinoma tudi sprejeli, na seji pa
so popravljena letna programa sprejeli tudi vsi prisotni
svetniki. 
Od 1. marca 2020 veljajo nove cene storitev pomoči družini
na domu. Cena znaša 19,18 €/uro na delovni dan, 24,17 €/uro
na nedeljo ter 25,83 €/uro na državni praznik ali dela prost
dan. 70 % subvencije iz proračuna občine k ceni storitve
znaša 12,01 €/uro na delovni dan,               15,50 €/uro na
nedeljo ter 16,66 €/uro na državni praznik ali dela prost dan.
Ob upoštevanju subvencije bo nova cena za uporabnika
znašala 5,15 €/uro na delovni dan, 6,65 €/uro na nedeljo ter
7,15 €/uro na državni praznik ali dela prost dan.
V nadaljevanju se je občinski svet enotno odločil za
poimenovanje kompleksa Rogl in Režaj v Dolenji vasi ter
sprejel ime Družbeni center Marof, kar je bil predlog Janeza
Stergarja ml. Za članico Sveta OI JSKD Žalec iz občine so
potrdili Klaudijo Kač, ki na občini pokriva področje kulture.
Potrdili so tudi višino najemnin v ZD Prebold, ki zaenkrat
ostaja enaka, iz obračuna pa so izločili stopnišče in dvigalo.
Najemnina za antitrombotično ambulanto bo simbolična, in
sicer en evro za kvadratni meter. 
Pri vprašanjih in pobudah članov občinskega sveta je Miha
Fonda podal vprašanja glede gradnje oz. rekonstrukcije
Osnovne šole Prebold, na katera mu je odgovore podal
župan. V razpravi je Fonda povedal, da je bil na svetu staršev,
kjer so starši omenili, da niso seznanjeni s projektom. Tudi
ostali svetniki so se strinjali s tem, da morajo biti starši s
projektom ustrezno seznanjeni. Župan Vinko Debelak je
opozoril tudi na nekatere druge stvari, ki jih morata oba sveta
obravnavati, kot je npr. vzgojni plan šole, rezultati
inšpekcijskega nadzora na šoli, sofinanciranje šol v naravi, ... 
Pod točko razno je župan predstavil osnutka dveh projektov
LAS ter potek sprejemanja OPN, potek skupnega
kohezijskega projekta vodovod; svetnike seznanil s
podpisom pogodbe za sofinanciranje krožišča v Dolenji vasi
in potekom izbire novega tajnika občine - direktorja občinske
uprave. Povedal je tudi, da je občina prejela približno 92.000
€ iz zadetka Lotko.  Glede na predvideno strukturo proračuna
z zadolževanjem za prizidek šole sredstva verjetno ne bodo
mogla biti porabljena za kakšne dodatne projekta. 
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Foto: Ivan Lipičnik 

Svetniki so soglasno 
potrdili poimenovanje
Družbeni center Marof

V četrtek, 20. februarja, je v sejni sobi občine
potekala 13. redna seja občinskega sveta,
kjer so svetniki odločali o 17 točkah
dnevnega reda. 
Po potrditvi zapisnika prejšnje redne seje so
potrdili Odlok o javni gasilski službi v Občini
Prebold ter v tridesetdnevno javno
obravnavo posredovali sprejet Pravilnik za
nabavo gasilskih vozil, ki jih sofinancira
Občina Prebold. 
V nadaljevanju so sprejeli Odlok o oskrbi s
pitno vodo na območju občin Braslovče,
Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec.
Pred sprejemom je župan poudaril, da so
enak odlok sprejemale tudi ostale občine
Spodnje Savinjske doline. 
Brez pripomb so bili sprejeti še Odlok o
odvajanju in čiščenju komunalne odpadne
vode na območju vseh šestih
spodnjesavinjskih občin; amandma k 23.
členu Odloka o načinu izvajanja
gospodarske javne službe vzdrževanja
občinskih cest v naši občini ter Odlok o
načinu izvajanja gospodarske javne službe
vzdrževanja občinskih cest v občini. 



V okviru mednarodnega dneva turističnih vodnikov
je v soboto, 22. februarja, po Preboldu potekalo
brezplačno vodenje. 
Organizatorji Občina Prebold, Turistično društvo
Prebold in Zgodovinsko in narodopisno društvo
Prebold so želeli z dogodkom dvigniti raven splošne
razgledanosti o domačem kraju med občani. Hkrati
so predstavili turistično ponudbo kraja ter
zgodovino kraja, ki je pomembna za razumevanje
sedanjosti. Zbrali so se na dvorišču muzejske zbirke
Prebold skozi čas, kjer jih je pozdravila Klaudija Kač,
nato pa je vodenje prevzel mag. Uroš Herman. 
Po predstavitvi muzejske zbirke so se peš odpravili
do cerkve v centru Prebolda, kjer je Herman
predstavil Zinerjevo in Schwabovo hišo, sledil je še
ogled preboldske graščine in osrednjega spomenika
NOB. Prijetno druženje so zaključili na vrtu Picerije
Jajčka, kjer so se dogovorili, da bo dogodek postal
tradicionalen. Udeležili so se ga župan, domačini,
predstavniki društev, sosednjih TD ter nekaj
lokalnih turističnih vodnikov iz Prebolda. 
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Foto: Ivan Lipičnik 

Izvedli vodenje po Preboldu

Besedilo: Lea Felicijan / 
Foto: Darko Naraglav 
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Besedilo: Lea Felicijan / Foto: Ivan Lipičnik 

Zvezdna pravljična
prigoda v preboldski
knjižnici

V torek, 18. februarja, je knjižnico napolnil otroški vrvež, ki pa se je
kmalu spremenil v radovedno spremljanje lutkovne predstave z
naslovom Zvezdna pravljična prigoda. Uprizorila jo je Lutkovna
skupina Smolički Slovenija iz Društva za medkulturno
sodelovanje Gallus, ki sodeluje s češkim lutkarjem, s katerim so
člani skupine nedavno zaigrali češke ljudske pravljice o živalih.
Zelo lepo so bile sprejete tako med češkimi kot tudi slovenskimi
gledalci, nato pa so se skupaj odločili za slovensko pravljico.

Kot med ljudmi se tudi drugimi bitji dogajajo podobni odnosi, s prav človeškimi lastnostmi. Zvezdica
Zaspanka je igrava, toda neredna, saj vsako jutro zaspi. Toda na nebu jo imajo vsi radi, čeprav jim njena
nerednost ni všeč: druge zvezde, komet Repatec in boter Mesec, ki vsak večer prešteva zvezde. In ker njeni
pozabljivost in nedoslednost nimata konca, jo nekega dne doleti kazen. Ne gre drugače. Za pozni prihod v
službo na nočnem nebu jo boter Mesec pošlje na Zemljo, kjer sreča zvezdogleda, pesnika, ki išče svoj navdih
in razbojnika, ki ima kamen namesto srca. Zgodba prikazuje humorno življenje na nebu, toda njeno
sporočilo je globoko ljudsko. Kaže nam, da z iskrenim trudom in zanimanjem za druge ljudi lahko
spremenimo tudi najtežjo usodo v lepe trenutke in srečo.  
Predstavo so po knjižni predlogi Franeta Milčinskega - Ježka uprizorili Darja Grdina (zvezdica Zaspanka),
Mirko Zorec (boter Mesec in Ceferin), Alena Mulej (zvezdica 1), Silva Lorger (zvezdica 2) ter Božena Delčnjak
(zvezdica 3, komet Repatec in zvezdogled). Režiser je bil Jiří Polehňa, dramaturško priredbo sta naredila Jiří
Polehňa in Darja Grdina. Lutke je izdelala Dita Suljić, kostume lutk Silva Lorger in Mirko Zorec. Sceno sta
pripravila Jiří Polehňa in Mirko Zorec.



O tej nadvse eksotični destinaciji je spregovoril
fotograf, popotnik in biolog Nejc Draganjec. Bahami so
znani po rajskih plažah, letoviščih slavnih in temu
primernih visokih cenah. Vendar lahko ponujajo še
mnogo več, le prestopiti je treba dvorišča medenih
letovišč in pristanišč križark. V obliki fotopisa so si
obiskovalci knjižnice ogledali manj poznane in skrite
kotičke zunanjih otokov, najboljše lokacije za druženje
z morskimi psi, skati in slavnimi plavajočimi pujski,
filmske lokacije ter tudi kakšno prav posebno
nepoznano plažo. Za konec je sledil tudi ogled s
pomočjo očal, ki prikazujejo virtualno resničnost.
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V knjižnici je potekalo zanimivo in atraktivno potopisno
predavanje z naslovom Bahami, karibski paradiž.

Besedilo: Lea Felicijan / Foto: Ivan Lipičnik

V sliki in besedi po Bahamih

Besedilo: Lea Felicijan / Foto: Darko Naraglav

Fotografska razstava Darje Grdina
»Med nebom in zemljo«

Največ motivov se ji ponuja v domačem okolju in čeprav se
zdi, da so motivi znani, naredijo vremenski pojavi in
svetlobni pogoji že znane motive »nove«. Veliko zanimivih
trenutkov se je v njen objektiv ujelo spontano doma in po
Evropi, ko je sodelovala na različnih dogodkih.
Najraje ima naravo, rada pa ujame tudi utrip življenja v
kulturah, ki jih ima možnost spoznati. Veseli jo, ko ime
Slovenije ponese tudi v evropski prostor, ne le s fotografijo,
temveč tudi kulturno v širšem pomenu besede. V letih 2015
in 2016 je med drugim v sklopu Društva za medkulturno
sodelovanje Gallus trikrat razstavljala na Češkem, kjer že
ima nova povabila.

V knjižnici je bila 4. marca na ogled postavljena razstava
fotografij Darje Grdina s skupnim naslovom »Med
nebom in zemljo«. Avtorica se ukvarja s fotografijo za
lastno veselje, ljubiteljsko in priložnostno, ko ji to
dopušča čas in so za objektiv ustvarjeni potrebni
pogoji.

 Na vseh razstavah je predstavila lepote Slovenije.
Motivi razstave »Med nebom in zemljo« so nastali
največ v njenem domačem kraju, Šmartnem v Rožni
dolini, drugi motivi so še Pohorje, Izola, Gozdnik,
Bistriški vintgar. K ogledu vabi z besedami: »Med
nebom in zemljo se dogajajo čudesa. Lepa, globoka,
široka … in polna mnogočesa. Med nebom in zemljo
smo vsi. Radosti, bolečine, skrivnosti in modrosti. So
solze in veselje – so naše mavrice. Človek s svojo
ustvarjalnostjo, plodnim delom, ko zamisli dobijo novo
podobo.«
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Predavanje Brigite
Jeretina o menopavzi
Besedilo: Brigita Jeretina / 
Foto: Darko Naraglav, Ivan Lipičnik

V torek, 3. marca, je v knjižnici o družbenih in
zdravstvenih vidikih menopavze predavala
Brigita Jeretina, magistrica zdravstvene nege.
V sodobnem družbenem okolju se v vse večji
meri izraža medikalizacija menopavze, ki se
predstavlja kot obdobje, v katerem ženska z
značilnimi simptomi hormonskega
neravnovesja potrebuje povečan medicinski
nadzor in terapijo. 

Kljub temu ostaja večina žensk neustrezno in
pomanjkljivo seznanjena, zato same izražajo
potrebo po dodatnem strokovnem
izobraževanju zdravstvenih delavcev, predvsem
v povezavi z razumevanjem izkušnje menopavze.
Menopavza namreč predstavlja naravni prehod
iz obdobja plodnosti v obdobje trajnega
mirovanja jajčnikov, v katerem se postopno
preneha ustvarjanje ženskega spolnega
hormona estrogena.

In ravno hormonsko neravnovesje vodi do številnih sprememb
v ženskem telesu, o katerih je tekla beseda tudi na predavanju.
Predvsem je predavateljica izpostavila spremembe in težave v
povezavi z navali vročine in potenjem, naraščanjem telesne
teže, zmanjšanjem kostne gostote, suho nožnico,
nespečnostjo ter se dotaknili tudi področja duševnega zdravja.
V obdobju menopavze je še posebej pomembno
osredotočenje na preprečevanje dolgoročnih posledic, saj
ženska z izgubo estrogena izgubi tudi pomembno naravno
zaščito telesa pred številnimi boleznimi, kot so bolezni srca,
žilja in sečil, osteoporoza, rak dojk in psihološke težave. 
Na tem mestu je ključnega pomena aktivna skrb za krepitev in
ohranitev zdravega življenjskega sloga, ki vključuje redno
sproščujočo telesno dejavnost za ohranjanje mišične mase in
zdravih kosti, kar nas varuje pred boleznimi kostnega tkiva.
Zdrav način življenja vključuje tudi opuščanje nezdravih navad
ter urejen ritem prehranjevanja s poudarkom na izbiri
kakovostnih živil in zadostnem vnosu beljakovin, kalcija ter
vitamina D, pri čemer je pomembna tudi zmerna
izpostavljenost naše kože sončnim žarkom. 
Prizadevamo si doseči zdravstveno opolnomočenje in
informiranje žensk, kar lahko pozitivno vpliva na izkušnjo
doživljanja menopavze in posledično vodi tudi k večji
kakovosti življenja vsake posameznice.



Društveniki KUD Svoboda Prebold so v letošnje leto vstopili aktivno in slavnostno, saj v tem letu obeležujejo
110-letnico delovanja, zato so na oder postavili tudi novo gledališko predstavo.
Februar so otvorili z otroško predstavo Formula 1 in policaj Mataj v izvedbi Vrtca Velenje - OE Vrtiljak.  Odrasli
abomna za to sezono pa so 8. marca sklenili s predstavo Klopca v parku, ki jo je na oder postavila dramska
skupina Vsi prisotni - KUD Štefan Romih Črešnjevec. Gre za priredbo burke Zmenek Vinka Moderndorferja in
enodejanke Žena mojega moža Francija Tušarja. 
Februarja so na oder premierno postavili predstavo Zakonci stavkajo v režiji Saša Juharta, na katero so se
začeli pripravljati že v lanskem letu. Avtor komedije je J. Pohl, igra pa na humorističen način prikaže, kako se
v prvih letih zakona in še vroči ljubezni v medsebojne odnose prikrade ljubosumje in kaj lahko iz tega
nastane. 
V novo predstavo so društveniki vložili ogromno ur, vaj je bilo približno 50, za pripravo scene, rekvizitov pa so
porabili še veliko dodatnih ur.  Dvakrat polna dvorana je bila dokaz, da delajo uspešno. Na ponovitvi v
nedeljo jih je obiskala regijska selektorica Mojca Redjko, ki skupaj z ostalimi selektorji sestavlja program
regijskih Linhartovih srečanj. To srečanje si kasneje ogleda državni selektor, ki sestavi program državnega
Linhartovega srečanja ljubiteljskih gledaliških skupin. 
KUD Svoboda Prebold trenutno čaka obdobje mirovanja, čeprav imajo za 30. maj predvideno srečanje
kulturnih društev gledaliških sekcij iz cele Slovenije. Ob tem trenutku bi se radi zahvalili vsem, ki so kakorkoli
pomagali pri izvedbi nove gledališke predstave, posebej tudi Žigu Hriberšku za odlično oblikovanje plakata
in gledališkega lista. 
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Ob 110-letnici delovanja tudi nova gledališka predstava
Foto: Ivan Lipičnik 

KUD SVOBODA PREBOLD
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Glasbeniki tudi letos 
združili glasbene moči 
Foto: Ivan Lipičnik 

PIHALNI ORKESTER PREBOLD Že tradicionalno so letos pred 8. marcem moči združili
glasbeniki domačega Pihalnega orkestra Prebold in
glasbeniki Glasbene šole Risto Savin Žalec. Koncert je
bil tudi tokrat obarvan z odličnim koncertom in
pisanim cvetjem. 



Na Golteh izvedli občinsko prvenstvo v veleslalomu 

Foto: Rok Ribič

SMUČARSKI KLUB PREBOLD IN OBČINA PREBOLD

V soboto, 15. februarja, je Smučarski klub Prebold v sodelovanju z Občino Prebold organiziral 12.
tradicionalno občinsko prvenstvo v veleslalomu, ki se ga je udeležilo veliko število tekmovalcev. 

Na tekmi se je v različnih kategorijah
pomerilo 57 tekmovalcev, vse skupaj
pa se je druženja udeležilo približno
100 udeležencev. 
Najmlajša tekmovalka je bila letos
stara 8 let, najstarejši pa 74, to je bil
Tomaž Vozlič, prvi predsednik
preboldskega smučarskega kluba.
Organizatorji so bili z letošnjo tekmo
izjemno zadovoljni, k temu je
pripomogla dobra energija, super
proga in sončno vreme. 
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Lansko leto uspešno sklenili še z občnim zborom 

Foto: Matic Pečovnik 

PLANINSKO DRUŠTVO PREBOLD 

V petek, 28. februarja, je v Planinskem domu pod Reško planino potekal redni letni občni zbor Planinskega
društva Prebold, kjer so predstavili delo posameznih odsekov ter podali plan dela ter finančni plan za 2020. 
Po pozdravu predsednika društva Matica Pečovnika so sledila posamezna poročila. Planinci in planinke so se
po predstavitvi vseh poročil strinjali, da je bilo lansko leto polno zanimivih pohodov, opravljenega ogromno
dobrega dela in vložene veliko energije ter truda v društvo, ki je po besedah podžupana občine Prebold
Marka Repnika "najuspešnejše društvo na področju medgeneracijskega sodelovanja". 

Občni zbor je za novega člana upravnega odbora
potrdil Miho Fonda, ki je obljubil, da bo
podaljšana roka društva tudi v občinskem svetu.
Jani Zagožen je v imenu Športne zveze Prebold
obljubil, da se bodo trudili pridobiti čimveč
programov, kjer bi se lahko pridobila sredstva iz
ŠZ. Tudi ostali gostje so pohvalili delo
planinskega društva, ki se skozi leto na vsakem
koraku trudi, da zagotovi programe, ki so
primerni za vse generacije, ne glede na
zmožnost. Vse dobro jim želimo tudi mi. 



ŠPORTNO DRUŠTVO KAPLJA VAS
Mladi tekmovalci so se med sabo pomerili v poznavanju glasbene
zgodovine, teorije, pomembnih glasbenih obletnic in dogodkov, a vista
izvajanju ritmičnih in melodičnih vaj, izvedbi slovenske vokalne skladbe
in javni izvedbi lastne avtorske skladbe. Urh je zbrane poslušalce v
dvorani razvajal s klavirsko skladbo Skrivnostna, Raja pa je za izvedbo
svoje pesmi I wanted you v družbo klavirja povabila Izo Cukjati z
ukulelami in Gala Prevorška s pozavno. V konkurenci 73 tekmovalcev iz
vse Slovenije sta se kot najmlajša udeleženca uvrstila odlično. Raja
Lucija Kumer je z 80 točkami dosegla SREBRNO PRIZNANJE, Urh Štrakl
pa z 86,7 točkami ZLATO PRIZNANJE.
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MEDOBČINSKI OTROŠKI
PARLAMENT: Moja
poklicna prihodnost

Besedilo: Nika Kolenc / Foto: OŠ Prebold

19. februarja je na Polzeli potekal medobčinski otroški
parlament. Učenci so debatirali na temo Moja poklicna
prihodnost. Razprava je potekala v štirih skupinah. 
Učenci so se osredotočali na konstruktivno debato.
Sklepe so izbrani delegati, ki bodo zastopali Spodnjo
Savinjsko regijo na regijskem parlamentu v Velenju,
predstavili plenarno. Učenci so podali sklepno misel, da
je potrebno svoj poklic izbrati s srcem.

SLOVENSKA GLASBENA OLIMPIJADA
Besedilo: Bojana Horvat/ Foto: OŠ Prebold

V nedeljo, 8. marca, se je na Konservatoriju za glasbo in balet v
Ljubljani odvijala Deveta slovenska glasbena olimpijada, kjer sta
barve naše šole zastopala Raja Lucija Kumer in Urh Štrakl.

Draga učenka, dragi učenec, da ti še malce popestrimo dni v izolaciji, je
OŠ Prebold pripravila dva natečaja: natečaj za najboljši video in natečaj
za najbolj izvirno fotografijo. Naslov oz. tema: JE UČENJE NA DALJAVO
KUL?
Za fotografijo ni dodatnih navodil ali omejitev, v filmčku pa pokaži, kako si
se organiziral/-a, kako in kdaj se učiš, kaj počneš »med odmori«, kako
skrbiš za zdravje ipd. Video naj bo opremljen z imenom in priimkom
avtorja, imenom šole ter naslovom posnetka. Dolžina: 2–5 minut. 
Filmček oz. fotografijo pošlji do 31. 3. 2020 na naš e-naslov
os.prebold@sola-prebold.si



Vodja športne sekcije je predstavil številne discipline, ki se odvijajo dnevno preko celega leta. Tekmovanja, ki
so tudi dodatno preverjala zmogljivosti, pa so    bile športne igre Pokrajinske zveze Celje, medobčinsko
tekmovanje ob prazniku Občine Prebold, prijateljsko srečanje s sosednjimi društvi in športne igre
preboldskega društva.
Tudi sekcija izleti in kultura je bila zelo aktivna in člani so se zelo dobro odzivali. Organizirali so 6 izletov z
udeležbo od 25 – 60 članov, gledališko predstavo pa si je ogledalo 52 udeležencev.
Vrstila so se še poročila o jutranji telovadbi, kamor je vključenih okrog 70 članov, ki vsak dan telovadijo v
preboldskem Gaju in gmajni v Latkovi vasi. 
Svoje dosežke so predstavile tudi zeliščarska sekcija, sekcija ročnih del in pohodniška sekcija. 

Za kratek kulturni uvod so se s prvim
javnim nastopom predstavile pevke iz
Medgeneracijskega centra Prebold in
požele velik aplavz. Zbor je potekal po
ustaljenem dnevnem redu. Glede na
poročila je predsednik društva ocenil delo
društva kot zelo uspešno in se zahvalil
vsem akterjem, ki so pripomogli k temu.
V DU Prebold je včlanjenih 779 članov, od
tega 490 žensk in 289 moških. Od
posameznih krajev je najmočneje zastopan
Prebold z 215 člani, nato Latkova vas s 113,
Dolenja vas z 78, Matke z 62, Šešče z 51,
Kaplja vas z 49 ter ostali kraji. Iz Občine
Braslovče prihaja 122 članov. V preteklem
letu je umrlo 24 članov, izstopilo 14 in na
novo včlanilo 18.
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V društvo včlanjenih
skoraj 800 članov 

Besedilo in foto: Marta Praprotnik 

DRUŠTVO UPOKOJENCEV PREBOLD V mesecu marcu je imelo preboldsko društvo upokojencev dve
akciji - odpravili so se na izlet ob Dnevu žena z Relaxom, prav
tako pa je v preboldski dvorani potekal tudi Zbor članov
društva, ki se ga je letos udeležilo 155 članov. Zbor so s svojo
prisotnostjo počastili župan naše občine, podžupanja Občine
Braslovče, predsednica Pokrajinske zveze DU Celje in
predsednica občinske organizacije DESUS Prebold.

Zbor članov je bil tokrat volilni, zato so bile
predlagane in sprejete nekatere
spremembe pri članih za organe društva.
Na zboru članov so bila podeljena tudi
priznanja Pokrajinske zveze DU Celje in
ZDUS. Priznanja je podelila predsednica
PZDU Celje Zdenka Jan.
Priznanje PZDU so prejeli Antonija
Pečovnik, Antonija Podgorski in Miran
Borišek. 
Zlato plaketo PZDU je prejela Marta
Praprotnik in  priznanje ZDUS Franc Lenko.



Pred izolacijo je bilo v domu živahno.
Redno so telovadili, se družili na
prostočasnih aktivnostih, igrali so
družabne igre, hodili na sprehode in
uživali na prireditvah. 
Ob sredah so jih obiskale tudi
prostovoljke iz Medgeneracijskega
centra Prebold. 
Februarja so z veseljem  obeležili najbolj
norčavi dan v letu, za kulturni program
pa so poskrbeli oskrbovanci iz VDC Muc. 
Za  stanovalce in stanovalke so zaplesali,
zapeli in recitirali pesmi. Obiskale so jih
tudi maškare iz vrtca, oskrbovanci pa so
se posladkali še z okusnimi krofi. 
Obiskali so jih  Mešani pevski zbor DU
Žalec, Pevska skupina Pesmca iz
Braslovč ter Kavški pevi, ki so jim vsi
polepšali dan. 
Imeli so obisk iz društva Tačke
Pomagačke. Kosmatih prijateljev se
varovanci vedno razveselijo in jih zelo
radi božajo. Seveda pa jih, kolikor jih
lahko, razvajajo tudi s priboljški. 
Da je bilo vse še posebej lepo, so starejši
pred časom karantene obiskali otroke v
vrtcu Rečica ob Savinji in jim pripravili
pravljično urico ter ustvarjalno delavnico
ter tako poskrbeli za prijetno druženje. 
Varovanci vam mahajo iz doma na
Zelenici in vam želijo vse najboljše. 
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Mahajo nam iz doma 
na Zelenici 
Besedilo in foto: Meta Rojšek Breznik

V teh dneh se je javno življenje povsod po
Sloveniji popolnoma umirilo. Tako je
tudi v preboldskem domu upokojencev,
kjer upoštevajo navodila države. Dom je
za obiskovalce zaprt, vseeno pa z
bližnjimi klepetajo po telefonih. 



Ponedeljki so bili tudi tokrat rezervirani za
vrtnarjenje. Ker trenutno še ni čas za delo zunaj, so
dekleta izdelovala čudovite rože iz krep papirja, prav
tako so si v mesecu marcu izmenjala semena, ki so že
našla prostor v medgeneracijskem centru. Ker je bila
izdelava rožic tako zanimiva, so izkoristile tudi čas,
ko bi v centru morala potekati delavnica
fotografiranja. 

Vsako sredo jih je obiskal
Primož in popeljal na
plesišče
Besedilo in foto: Klavdija Jelen 
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Preden so bili v Medgeneracijskem centru Prebold
primorani zapreti vrata zaradi trenutnega stanja, so
se imeli lepo vsak dan v tednu.  

V popoldanskem času je potekala angleščina za
otroke in odrasle, vsi tisti, ki so se želeli posvetiti
telovadbi, pa so lahko meditirali z Amalijo Rojc ali
telovadili s Simono Privošnik. Meditacijske vaje so
bile namenjene predvsem sproščanju, krepitvi
imunskega sistema in ohranjanju vitalnosti. Vsi tisti,
ki se ob ponedeljkih ne morejo udeležiti telovadbe,
so to lahko storili že ob torkih zjutraj. Za tem so v
popoldanskih urah sledile računalniške delavnice. 

Pri pevskih vajah so se pripravljali predvsem na
nastop v mesecu marcu, nastopali so namreč na
občnem zboru društva upokojencev. 
Ob sredah so poleg preprostih vaj joge in meditacije
ter popravila izdelkov po želji začeli tudi s plesnimi
delavnicami, ki jih pripravlja prostovoljec Primož.
Tako so se lotili angleškega valčka in ča ča ča. Čeprav
trenutno še primanjkuje moških plesalcev, se na
vajah kljub temu zelo zabavajo. 

Kuharske delavnice so še vedno nekaj najboljšega in
najokusnejšega. Tako so v preteklih tednih
pripravljali njoke v smetanovi omaki, tiramisu, krhke
flancate, kruhov kipnik, ... Poleg ustvarjalnih
delavnic z otroki, ročnih spretnosti in šivanja so v
centru potekale še naslednje aktivnosti: obnovitveni
tečaj CGP, potopisno predavanje o Nepalu, dve
zališčarski delavnici z Jernejo, predavanje o nasilju
nad starejšimi z Zdenko Jan in še marsikaj drugega,
nadvse zanimivega. Komaj že čakamo, da se v
medgeneracijski center vrnejo vse dejavnosti. 



Na kvizu je sodelovalo 20 ekip, vsako ekipo so sestavljali trije tekmovalci, ki so se pomerili v dveh
kategorijah, in sicer v kategoriji pionirjev in mladincev. Predstavnikov kategorije gasilvec pripravnikov ni
bilo. 
Tekmovanje se je razdelilo na dva sklopa. V teoretičnem delu so otroci odgovarjali na pet sklopov vprašanj:
drži-ne drži, prva pomoč, požarna preventiva, poišči besede in križanka iz teme prve pomoči, v praktičnem
delu pa so tekmovali v štafetnem vezanju vozlov in v gasilski spretnosti. Pri pionirjih sta prvo in drugo mesto
zasedli ekipi iz Latkove vasi, tretje iz Šešč, pri mladinci prvo mesto Prebold-Dolenja vas-Marija Reka 1, drugo
Šešče in tretje mesto Groblja. 
Na regijsko tekmovanje so se uvrstile ekipe, ki so zasedla prva tri mesta, regijsko tekmovanje pa bi moralo
biti v Osnovni šoli Prebold 14. marca, vendar je bilo odpovedano zaradi nastale situacije in se bo
najverjetneje prestavilo v jesenski čas. 

GASILCI

V nedeljo, 1. marca, je v organizaciji PGD Prebold-Dolenja
vas - Marija Reka potekal kviz gasilske mladine GZ Prebold
2020. Tekmovalne kategorije, v katerih so se lahko pomerili
gasilci, so bile kategorija pionirjev, mladincev in gasilcev
pripravnikov. 
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Na kvizu gasilske mladine 
GZ Prebold sodelovalo 20 ekip
Besedilo in foto: Katjuša Stepišnik 



R A Z N O

Za nami je čudovito pustno rajanje, ki smo ga
bili deležni v prejšnjem mesecu. V Spodnji
Savinjski dolini ima najdaljšo tradicijo
Vranski pustni karneval, zato je bilo edino
pravilno, da so našo občinsko upravo
obiskali tudi vranski generali Vranarji. 
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Občinsko upravo obiskali vranski generali in vrtčevski
otroci, v Latkovi vasi potekala otroška maškarada 
Foto:  Ivan Lipičnik in Občina Prebold 

Ti so teden dni pred pustom prevzeli oblast
na Občini Vransko in vodili občino do
pustnega torka. Vrhunec je bil na pustno
soboto, ko je na karnevalu že tradicionalno
nastopil tudi preboldski pihalni orkester. 

Na pustni torek so občinsko upravo obiskali še otroci iz preboldskega vrtca, v Latkovi vasi pa so v
popoldanskem času priredili pravo pustno rajanje.  Pustnega rajanja v Latkovi vasi so se tako udeležile
maske iz cele občina, pa tudi iz drugih krajev. 



R A Z N O

V soboto, 22. februarja, je v Domu kulture Šešče potekal že tradicionalni, 13. zaporedni Rock žur Šešče.
Tokrat je koncert obiskalo tudi nekaj maškar, saj je rock žur sovpadal s pustno soboto. Na oder so stopili in
publiko razgreli glasbeniki Newem, Alo!Stari, Interceptor, Iron Median in Spotless Minds. 
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Foto: Ivan Lipičnik 

Foto utrinki: Rock žur Šešče

Foto: Ivan Lipičnik 

Marija Hribar
praznovala 
100 let 

V soboto, 22. februarja, je visok jubilej
praznovala Marija Hribar iz Latkove
vasi. 
Gospa Marija je ob visokem jubileju
povedala, da je zelo vesela, da je bila v
vseh teh letih zdrava in da je ob sebi
imela tako ljubečo družino in ostale
prijatelje. 
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